

TOMADA DE PREÇOS Nº 03/2019 RETIFICAÇÃO Nº 01

Levamos ao conhecimento dos interessados a retificação da alínea “c” do item 4.1.4 do edital de TP nº 03/2019:

ONDE SE LÊ:

- c. Atestado de Capacidade Técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado registrado na Entidade Profissional competente (CREA ou CAU), acompanhado da Certidão de Acervo Técnico, com registro, que comprove que o Responsável Técnico apresentado pela empresa licitante, executou o seguinte quantitativo dos serviços abaixo relacionados:

Item	Descrição	Uni	Quantidade Mínima Executada
2.3	Fundações	M ³	10,32
4.0	Estrutura de Concreto Armado	M ³	6,48
6.1	Alvenaria em Bloco Cerâmico	M ²	535,02
11.0	Instalações Hidrossanitárias	M ²	241,92
12.0	Instalações Elétricas	M ²	241,92

LEIA-SE:

- c. Atestado de Capacidade Técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado registrado na Entidade Profissional competente (CREA ou CAU), acompanhado da Certidão de Acervo Técnico, com registro, que comprove que o Responsável Técnico apresentado pela empresa licitante, **executou no**

mínimo 50% do quantitativo dos serviços abaixo relacionados:

Item	Descrição	Uni	Quantidade Mínima Executada
2.3	Fundações	M ³	10,32
4.0	Estrutura de Concreto Armado	M ³	6,48
6.1	Alvenaria em Bloco Cerâmico	M ²	535,02
11.0	Instalações Hidrossanitárias	M ²	241,92
12.0	Instalações Elétricas	M ²	241,92

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 22 de abril de 2019.